
 

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 4 DEL 18 OTTOBRE 2023  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia ammonizione preso 
dal DDG nei confronti di un tesserato 

 
PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

  

Open Ecc - a 7 

Giocatori in diffida 

ACD SEDRIANO: BERGAMASCHI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023113AA0403) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BAITA A: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023113BA0405) 

 
  

Open A - a 7 

Giocatori in diffida 

BAITA C: MUSCIO JONATHAN (3ª ammonizione - gara 2023114CA0205) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ROGOREDO 84: 1 gara CASASSA ARTURO (gara 2023114BA0205) 
ROGOREDO 84: 5 gare GHILARDI ALEX espulso per doppia ammonizione, al termine della gara rientrava indebitamente sul 
terreno di gioco mantenendo un atteggiamento offensivo e minaccioso nei confronti del DDG (gara 2023114BA0205) 
USSB LEGACY: 2 gare ANTONIO ERIC MICHAEL per aver lanciato la propria scarpa in direzione di un giocatore avversario 
colpendolo ad una gamba senza procurare conseguenze fisiche (gara 2023114BA0206) 
CGB: 3 gare CASTALDO MATTEO per aver colpito un giocatore avversario non in azione di gioco con una manata al volto senza 
causare conseguenze fisiche (gara 2023114CA0205) 
S.ROCCO SEREGNO: 1S gara MARZIO FEDERICO (gara 2023114CA0206) 
ODB CASTELLETTO OPEN A: 1S gara VIRZI’ ANTONIO ALESSANDRO (gara 2023114DA0204) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ROGOREDO 84: 1 gara GAMBARDELLA PAOLO al termine della gara manteneva un comportamento offensivo nei confronti DDG 
(gara 2023114BA0205) 
ROGOREDO 84: 2 gare VINCIGUERRA ANDREA al termine della gara manteneva un comportamento offensivo nei confronti del 
DDG (gara 2023114BA0205) 
POLIS SGP II SEREGNO: 1 gara MORNATA RICCARDO al termine della gara manteneva un comportamento irriguardoso nei 
confronti DDG (gara 2023114CA0206) 

 
  



 

Open B - a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

FROG MILANO FROG: 1S gara RASOLA MATTEO (gara 2023115DA0204) 
VIGNAREAL CANTERA: 1 gara VISSICCHIO ALESSANDRO (gara 2023115FA0201) 
BOYS B: 1S gara PEROLARI ANDREA (gara 2023115FA0206) 
GAN OPEN B: 3 gare RICCIARDI STEFANO per aver colpito a gioco fermo un giocatore avversario con un calcio senza procurare 
conseguenze fisiche (gara 2023115EA0204) 
S.LUIGI TRENNO: 3 gare ZARATTINI LUDOVICO per aver colpito a gioco fermo un giocatore avversario con un calcio senza 
procurare conseguenze fisiche (gara 2023115EA0204) 
LEO TEAM ROSSA: 1 gara MAURI TOMMASO (gara 2023115FA0202) 
BAITA D: 1S gara AMBROSINI PIETRO ENRICO (gara 2023115AA0206) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: 1S gara CRESPI ALESSANDRO (gara 2023115CA0206) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

VIGNAREAL CANTERA: per ritardato inizio gara (gara 2023115FA0201) 
  

Ammende a carico delle società 

USSB NEXTGEN: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023115DA0201) 

 
  

Open C - a 7 

Giocatori in diffida 

S.FRANCESCO IN MONZA PSF3: SALA MARCO (3ª ammonizione - gara 2023116LA0205) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

DAL POZZO/A: 1 gara DE MARTINO DAVIDE (gara 2023116GA0203) 
S.MARCO OSF CINISELLO A: 2 gare FOLGHERAITER DAVIDE espulso per aver mantenuto un comportamento verbalmente 
irriguardoso nei confronti del DDG, nell'abbandonare il terreno di gioco reiterava il proprio comportamento (gara 
2023116GA0203) 
VEDUGGIO CALCIO 2020: 1S gara GIUFFRIDA FILIPPO (gara 2023116HA0203) 
ALTOPIANO BLU: 1S gara ZANAZZI LUCIO (gara 2023116HA0206) 
SDS ARCOBALENO OLD TEAM: 1S gara POZZOLI FABIO (gara 2023116DA0205) 
ACD SEDRIANO BULL CAR: 2 gare TRAVISANO ANDREA a gioco fermo colpiva un giocatore avversario con una spallata non 
violenta senza causare danni fisici (gara 2023116EA0201) 
OSL MUGGIO BIANCO: 1 gara CANONICO LEONARDO (gara 2023116GA0202) 
OSL MUGGIO BIANCO: 1S gara SAPORITO ALESSANDRO (gara 2023116GA0202) 
NIKA: 3 gare CONSOLI FILIPPO in reazione ad un atto di violenza subito, tentava di venire alle vie di fatto con un giocatore 
avversario senza portare a compimento la propria azione in quanto trattenuto dai propri compagni di squadra (gara 
2023116OA0202) 
S.FILIPPO NERI: 4 gare SANI MOHAMED per aver colpito un giocatore avversario con una testata al volto senza causare nessuna 
conseguenza fisica (gara 2023116OA0202) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF2: 3 gare ZUIN DANIELE per aver afferrato al collo con entrambe le mani un giocatore avversario a 
gioco fermo, senza causare conseguenze fisiche (gara 2023116PA0205) 
ATLETICO MEDA SUD: 2 gare GALLINA DAVIDE in reazione ad un atto di violenza subito colpiva con uno schiaffo di lieve entità il 
collo un giocatore avversario, senza causare danni fisici (gara 2023116PA0205) 
FULGOR SESTO: 2 gare COCCETTI THOMAS per aver spinto con entrambe le mani sulla schiena un giocatore avversario a gioco 



 

fermo facendolo cadere a terra, senza conseguenze fisiche. (gara 2023116LA0206) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

A.C. UNITED TEAM: per ritardato inizio gara (gara 2023116HA0203) 
ALTOPIANO BLU: per mancanza numero di maglia (gara 2023116HA0206) 
BRESSO 4 /B: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023116AA0202) 
ATLETICO MEDA SUD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023116PA0205) 
SPARTAK MILANO SM: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023116IA0205) 
ASPIS MALTA: per ritardato inizio gara (gara 2023116IA0206) 
ORPAS: per ritardato inizio gara (gara 2023116LA0201) 
  

Ammende a carico delle società 

CGB: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023116DA0206) 

 
  

Top Junior a 7 

Delibera gara: 2023117EA0201 : KAYROS 7ZOO - BARNABITI  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la società KAYROS 7ZOO comunicava la 
mancata disponibilità del proprio campo di gioco consentendo al DDG e alla società avversaria di evitare di recarsi presso 
l’impianto sportivo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra KAYROS 7ZOO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società KAYROS 7ZOO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento 
di Giustizia; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra KAYROS 7ZOO risulta quindi essere 
di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/10/2023 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSA: 1 gara SIVIERI CHRISTIAN (gara 2023117AA0201) 
S.CECILIA ASD: 2 gare SANTAMARIA ALESSIO per aver colpito da tergo un avversario con un calcio senza causare danni fisici 
(gara 2023117BA0201) 
DIAVOLI ROSSI: 1 gara FILECCIA RICCARDO (gara 2023117BA0101) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

DIAVOLI ROSSI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023117BA0101) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023117CA0201) 
S.CARLO MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023117EA0202) 
  

Ammende a carico delle società 

OSA: 50 euro per comportamento reiteratamente irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023117AA0201) 
AGORA’ ASDO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati (gara 
2023117CA0203) 



 

OSGB SESTO: 50 euro per mancanza di servizio d'ordine che ha avuto incidenza su fatti avvenuti durante la gara: un proprio 
sostenitore a gioco fermo entrava sul terreno di gioco e spintonava un giocatore avversario senza causare conseguenze fisiche 
(gara 2023117DA0202) 

 
  

Under 19 a 7 

Delibera gara: 2023734AA0102 : S.NICOLAO FORLANINI - REAL AFFORI  

In attesa di ulteriori accertamenti 
SI DELIBERA 
1) di proseguire la squalifica SINE DIE riguardante il giocatore BOCCUZZI ALESSANDRO della società REAL AFFORI e di convocarlo 
nuovamente per il giorno 24/10/2023 alle ore 20.00 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la 
presenza inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it); 
2) in attesa del successivo pronunciamento si sospende l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali. 
Delibera affissa all'Albo in data 18/10/2023 
  

Delibera gara: 2023734BA0203 : POLIS SGP II SEREGNO - SAMZ MILANO  

Accertato d’ufficio che la squadra SAMZ MILANO ha violato quanto previsto dall’articolo 34 comma 9 del Regolamento di 
Giustizia consentendo al giocatore sig. DOLCINI GIANLUCA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
squalificato per n° 7 gare con Comunicato Ufficiale n° 35 del 21/06/2023 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra SAMZ MILANO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) la squalifica irrogata all'atleta sig. DOLCINI GIANLUCA della società SAMZ MILANO non è da considerarsi scontata e avrà 
esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 17/11/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società SAMZ MILANO sig. VEGA PALOMINO JERSON 
ADAIR a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di 
Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società SAMZ MILANO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento 
di Giustizia; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra SAMZ MILANO risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/10/2023 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.NICOLAO FORLANINI: 2 gare MATERA EMANUELE per aver volontariamente calpestato un piede ad un giocatore avversario 
nel tragitto verso gli spogliatoi senza causare conseguenze fisiche (gara 2023734AA0204) 
OSL 2015 SESTO: 3 gare EBRAHIM KAMAL per aver colpito un giocatore avversario con uno schiaffo al volto non in azione di 
gioco, a palla lontana e senza causare conseguenze fisiche. (gara 2023734AA0204) 
OSL 2015 SESTO: 3 gare FACCINI LUCA a fine gara colpiva un giocatore avversario con uno schiaffo al volto, senza causare 
conseguenze fisiche (gara 2023734AA0204) 
ROBUR FBC: 1S gara FUSAR POLI FABIO (gara 2023734CA0201) 
  

Ammende a carico delle società 

OSL 2015 SESTO: 30 euro per mancanza di servizio d'ordine che ha avuto incidenza su fatti avvenuti durante la gara (gara 
2023734AA0204) 

mailto:commissione.ca7@csi.milano.it


 

OSL 2015 SESTO: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria (gara 
2023734AA0204) 

 
  

Juniores a 7 

Delibera gara: 2023118AA0201 : KAYROS 7ZOO A - BARBARIGO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata disponibilità del campo di gioco della società KAYROS 
7ZOO, senza una preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra KAYROS 7ZOO A con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 4 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.6 del Regolamento di Giustizia;  
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra KAYROS 7ZOO A sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 23.6 del Regolamento di Giustizia;  
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società KAYROS 7ZOO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento 
di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra KAYROS 7ZOO A risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/10/2023 
  

Delibera gara: 2023118BA0201 : KAYROS 7ZOO B - SDS CINISELLO  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la società KAYROS 7ZOO comunicava la 
mancata disponibilità del proprio campo di gioco consentendo al DDG e alla società avversaria di evitare di recarsi presso 
l’impianto sportivo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra KAYROS 7ZOO B con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società KAYROS 7ZOO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento 
di Giustizia; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra KAYROS 7ZOO B risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/10/2023 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

MEDARAGAZZI: 2 gare ASNAGHI LORIS a fine gara manteneva un comportamento offensivo nei confronti del DDG (1 gara già 
scontata) (gara 2023118DA0102) 
ORATORIO GIOVI: 1 gara BELLUCO GABRIELE (gara 2023118DA0202) 
S.SPIRITO: 3 gare DICENT CARRERAS DEIVY per aver colpito volontariamente con un calcio la gamba di un giocatore avversario 
non in possesso di palla, senza causare danni fisici (gara 2023118BA0203) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

FORTES: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023118CA0203) 

 
 
 
  



 

Under 17 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

POB - BINZAGO 2017 U17: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023733EA0203) 

 
  

Allievi a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

PAINA 2004: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023119AA0202) 
SPORTING MURIALDO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023119CA0204) 
S.CHIARA E FRANCESCO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023119CA0204) 
ACCADEMIA MILANESE: per ritardato inizio gara (gara 2023119DA0204) 
  

Ammende a carico delle società 

ACCADEMIA MILANESE: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023119DA0204) 

 
  

Under 15 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

TNT PRATO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023145CA0201) 
AMBROSIANA: per ritardato inizio gara (gara 2023145DA0204) 
S.LEONE MAGNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023145EA0204) 
ASDO S.CATERINA: per ritardato inizio gara (gara 2023145AA0203) 
POB - BINZAGO 2017 U15: per ritardato inizio gara (gara 2023145AA0203) 
BARNABITI: per ritardato inizio gara (gara 2023145BA0205) 
CIM LISSONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023145FA0201) 
  

Ammende a carico delle società 

NUOVA FONTANA: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023145CA0203) 
BARNABITI: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023145BA0205) 

 
  

Ragazzi a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

S.MARIA GSSM 1974: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata indicazione 
atleti titolari (gara 2023120DA0102) 
DESIANO GIALLO: per ritardato inizio gara (gara 2023120AA0201) 
PAINA 2004 BLU: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023120AA0202) 
S.FRANCESCO MARIANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023120AA0203) 
ORATORIO CERIANO RAGAZZI: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto (gara 2023120BA0204) 
S.ROCCO SEREGNO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023120BA0204) 
FUTURA SEGRATE CECIO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023120CA0205) 
S.SPIRITO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023120DA0203) 
S.CARLO GORGONZOLA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 



 

2023120DA0203) 
ODI TURRO AZZURRA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata indicazione 
atleti titolari (gara 2023120DA0204) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società, mancata indicazione 
atleti titolari e mancata indicazione documento di identità (gara 2023120FA0201) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2023120FA0201) 
SGB DESIO BIANCA: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 
sulle distinte (gara 2023120BA0201) 
SGB DESIO BIANCA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023120BA0201) 
S.NICOLAO FORLANINI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023120CA0204) 
S.FILIPPO NERI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023120FA0202) 
S.PIETRO RHO RAGAZZI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata indicazione 
atleti titolari (gara 2023120FA0204) 
ASDO S.CATERINA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023120GA0203) 
S.LUIGI ROBBIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023120GA0203) 
BAITA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023120HA0201) 
S.FRUTTUOSO CALCIO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023120HA0204) 
  

Ammende a carico delle società 

S.PIO V 2010: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non idonea 
a svolgere tale mansione (gara 2023120LA0201) 

 
 

Under 13 a 7 

Delibera gara: 2023173DA0205 : ASSISI - RED DEVILS  

Accertato d’ufficio che la società RED DEVILS ha violato quanto previsto dall’articolo 34 comma 9 del Regolamento di Giustizia 
consentendo all'Assistente sig. MAGHFOUR MORAD di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
squalificato sino al 08/11/2023 con Comunicato Ufficiale n° 32 del 31/05/2023 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra RED DEVILS con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) l'inibizione dell'Assistente sig. MAGHFOUR MORAD della squadra RED DEVILS non è da considerarsi scontata e viene 
prolungata sino al 15/11/2023 (ulteriori 7 giorni); 
3) di inibire sino al 17/11/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società RED DEVILS sig. MOROSAN ALINA a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società RED DEVILS sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 
Giustizia; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra RED DEVILS risulta quindi essere di 
1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/10/2023 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

POLIS SENAGO U13 BLU: 1 gara ALIBERTI ANTONIO (si applica sospensione condizionale) (gara 2023173GA0101) 
  
 
 



 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

VILLA RAVERIO: 1 gara PIROVANO MARCO (gara 2023173BA0201) 

Ammonizioni a carico delle società 

LA SENAVRA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023173FA0101) 
GSO SOVICO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023173BA0203) 
REAL AFFORI BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023173GA0201) 
REAL CEREDO U13: per mancanza numero di maglia (gara 2023173IA0201) 
SANROCCO CALCIO: per mancanza numero di maglia (gara 2023173IA0202) 
SANROCCO CALCIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023173IA0202) 
TURCHINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023173LA0201) 
S.CARLO MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023173LA0204) 
GRECO S.MARTINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023173MA0204) 
NORD OVEST: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023173MA0204) 
TNT PRATO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023173MA0205) 
PRO LISSONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023173BA0202) 
ROSARIO 2011: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023173DA0203) 
OSV MILANO 2011: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023173DA0204) 
NUOVA FONTANA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023173GA0203) 
  

Ammende a carico delle società 

LA SENAVRA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati (gara 
2023173FA0101) 

  
  

Under 12 a 7 

Delibera gara: 2023142MA0102 : PRO LISSONE - SALUS GERENZANO ASD  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della società SALUS GERENZANO 
ASD senza che una preventiva comunicazione pervenisse alla segreteria del CSI  
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società SALUS GERENZANO ASD con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 4 sulla base 
di quanto disposto dall’articolo 23.6 del Regolamento di Giustizia;  
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla società SALUS GERENZANO ASD sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 23.6 del Regolamento di Giustizia;  
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società SALUS GERENZANO ASD sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società SALUS GERENZANO ASD risulta 
quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/10/2023 
  

Delibera gara: 2023142EA0202 : S.MARIA GSSM 1974 - ORATORIO SEGGIANO  

Accertato d’ufficio che la società S.MARIA GSSM 1974 ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme 
Generali consentendo al Dirigente Arbitro Società sig. GUIDONE SIMONE di dirigere la gara in posizione irregolare in quanto 
tesserato il giorno stesso della gara 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.MARIA GSSM 1974 con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 



 

2) di inibire sino al 17/11/2023 (1 mese) il Presidente della società S.MARIA GSSM 1974 sig. MANDIS ALESSANDRO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società S.MARIA GSSM 1974 sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra S.MARIA GSSM 1974 risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/10/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.SIMPLICIANO U12: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023142RA0103) 
S.LUIGI LAZZATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023142MA0103) 
S.LUIGI S.GIULIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023142QA0102) 
DESIANO GIALLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142LA0204) 
GRAVELLONESE USD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142AA0202) 
TNT PRATO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023142CA0201) 
REAL SAN PAOLO RSP BIANCO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023142CA0204) 
GOLDFIGHTERS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023142DA0202) 
S.MARCO COLOGNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023142EA0201) 
FUTURA SEGRATE DINA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023142EA0203) 
POL.ORATORIO PIAMARTA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023142EA0204) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142FA0201) 
S.CECILIA ASD: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142FA0201) 
VILLA RAVERIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità e mancata indicazione atleti 
titolari (gara 2023142LA0201) 
S.BERNARDO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023142LA0201) 
ORATORIO CESATE POC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023142MA0203) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023142NA0502) 
QUINTO ROMANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società, mancata indicazione atleti 
titolari e mancata indicazione documento di identità (gara 2023142BA0203) 
GBP: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142BA0203) 
FULGOR SESTO GIALLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata indicazione 
atleti titolari (gara 2023142IA0202) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023142NA0201) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: per mancanza numero di maglia (gara 2023142NA0201) 
SPES FURIE GIALLOROSSE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società, mancata indicazione 
atleti titolari, mancata indicazione documento di identità e mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023142RA0201) 
S.GIOVANNI BOSCO MILANO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile e mancata 
indicazione atleti titolari (gara 2023142RA0201) 
SPORTING C.B.: per mancanza numero di maglia (gara 2023142RA0204) 
  

Ammende a carico delle società 

PADERNO DUGNANO: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023142HA0103) 



 

REAL SAN PAOLO RSP BIANCO: 5 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023142CA0204) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei 
dati (gara 2023142FA0201) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2023142NA0502) 

 
  

Under 11 a 7 

Delibera gara: 2023174SA0203 : NIKA - S.SPIRITO  

Accertato d’ufficio che la società NIKA ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme Generali consentendo 
ai giocatori sig. MORRA MICHELE e sig. MARCELLI DIEGO MARIA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
non tesserati 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società NIKA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 17/11/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società NIKA sig. SELIGHINI ANDREA a svolgere qualsiasi 
attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di inibire sino al 17/11/2023 (1 mese) il Dirigente Arbitro della società NIKA sig. BRUNELLO CHRISTIAN a svolgere qualsiasi 
attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 17 del Regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società NIKA sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 
Giustizia; 
5) di assegnare penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 del 
Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società NIKA risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/10/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

POB - BINZAGO 2017 BIANCA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174PA0103) 
GSO SOVICO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023174NA0203) 
S.MATRONIANO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità e mancata 
indicazione atleti titolari (gara 2023174AA0204) 
AURORA OSGB: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023174BA0203) 
CSRB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174CA0201) 
OSM ASSAGO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174CA0201) 
GSO VIMODRONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata indicazione atleti 
titolari (gara 2023174DA0204) 
ORPAS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata indicazione atleti titolari 
(gara 2023174GA0202) 
OSG 2001: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023174GA0203) 
STELLA AZZURRA 56: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174HA0202) 
LANCIERI SPRINT U11: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità e mancata indicazione 
atleti titolari (gara 2023174HA0202) 
OSL 2015 SESTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023174HA0204) 
ASDO VERANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174IA0201) 
MAKOM A.S.C.: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023174LA0203) 
S.GIULIO BARLASSINA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174LA0204) 
ASCOT TRIANTE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174OA0204) 
ORATORIO CESATE POC: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 



 

2023174RA0202) 
BLACK SOULS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174BA0201) 
VIRTUS MI 2013: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023174FA0103) 
GSO SULBIATE ASD GIALLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174MA0204) 
S.VITTORE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023174MA0204) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023174NA0204) 
ORATORIO GIOVI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023174PA0201) 
POB - BINZAGO 2017 BIANCA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023174PA0202) 
ORATORIO CERIANO UNDER11: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174PA0204) 
DON BOSCO ARESE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023174RA0201) 
GIOSPORT U11: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023174RA0204) 
SLV: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174TA0201) 
SPES TIGRI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174TA0204) 
  

Ammende a carico delle società 

CERTOSA: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023174AA0104) 
LANCIERI SPRINT U11: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023174HA0103) 

 
  

Under 10 a 7 

Delibera gara: 2023128LA0202 : VIRTUS CORNAREDO BIANCA - UPG MAGENTA  

Accertato d’ufficio che la società VIRTUS CORNAREDO ha violato quanto previsto dall’articolo 37 del Regolamento Norme 
Generali consentendo al giocatore sig. STRINGHETTI MIRKO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
vincolato alla squadra VIRTUS CORNAREDO ROSSA 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo VIRTUS CORNAREDO BIANCA - UPG MAGENTA 1 - 7 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 17/11/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società VIRTUS CORNAREDO sig. AMATULLI FEDERICA a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società VIRTUS CORNAREDO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società VIRTUS CORNAREDO BIANCA risulta 
quindi essere di 1 penalità; 
5) di ammonire la società UPG MAGENTA per Distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari; 
6) di ammonire la società UPG MAGENTA per Mancanza numero di maglia. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/10/2023 
  

Delibera gara: 2023128MA0201 : VIRTUS CORNAREDO ROSSA - OSM ASSAGO BIANCA  

Accertato d’ufficio che la società OSM ASSAGO ha violato quanto previsto dall’articolo 37 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al giocatore sig. CORTEGGIANO MATTEO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto vincolato alla 
squadra OSM ASSAGO GRANATA; accertato d'ufficio inoltre che la società VIRTUS CORNAREDO ha violato quanto previsto 
dall’articolo 37 del Regolamento Norme Generali consentendo al giocatore sig. DOBROMIR PATRICK FRANCESCO di prendere 
parte alla gara in posizione irregolare in quanto vincolato alla squadra VIRTUS CORNAREDO BIANCA 



 

SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara a entrambe le squadre con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 17/11/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società OSM ASSAGO sig. PACILETTI GIANLUCA a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di inibire sino al 17/11/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società VIRTUS CORNAREDO sig. MAURI ANNALISA a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società OSM ASSAGO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento 
di Giustizia; 
5) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società VIRTUS CORNAREDO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
6) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalle squadre OSM ASSAGO BIANCA e VIRTUS 
CORNAREDO ROSSA risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 18/10/2023 
  

Delibera gara: 2023128VA0202 : POLISPORTIVA TRI SSDRL - SAN MARTINO  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito ai fatti accaduti durante la gara 
SI DELIBERA 
1) di sospendere l'omologazione della gara in oggetto; 
2) di convocare il Presidente sig. BEATI ENRICO e il Dirigente Arbitro Società sig. PERINETTI JACOPO della società POLISPORTIVA 
TRI SSDRL per il giorno 24/10/2023 alle ore 20.30 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano a norma dell'articolo 1 
comma 5 del Regolamento di Giustizia (si prega di confermare la presenza inviando una mail 
all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it); 
3) di convocare il Dirigente Accompagnatore sig. D'ANGELO LUIGI e l'Allenatore sig. FERNANDEZ CARLOS della società della 
società POLISPORTIVA TRI SSDRL per il giorno 24/10/2023 alle ore 19.30 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano a 
norma dell'articolo 1 comma 5 del Regolamento di Giustizia (si prega di confermare la presenza inviando una mail 
all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it); 
4) in attesa del successivo pronunciamento si sospende l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali. 
Delibera affissa all'Albo in data 18/10/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

POLIS SENAGO U10: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128RA0101) 
AURORA MILANO 14: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023128VA0104) 
ORANSPORT: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128VA0104) 
APO S.CARLO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128IA0102) 
4 EVANGELISTI 2014 BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128IA0202) 
VOLANTES OSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128OA0204) 
ASD ORATORIO PESSANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128OA0204) 
NUOVA MOLINAZZO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128PA0203) 
LINEA VERDE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023128PA0204) 
S.VITTORE: per mancanza numero di maglia (gara 2023128QA0204) 
CGDS MISINTO 1971: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità e mancata indicazione atleti 
titolari (gara 2023128QA0204) 
VIRTUS OPM: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128RA0201) 
NUOVA AMATESE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata indicazione atleti 
titolari (gara 2023128RA0202) 
S.GIORGIO DESIO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023128SA0202) 
POLIS SGP II SEREGNO GLL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128SA0203) 
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S.ROCCO SEREGNO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128SA0204) 
S.ROCCO SEREGNO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 
sulle distinte (gara 2023128SA0204) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128TA0202) 
ASO CERNUSCO 2014 BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128TA0203) 
SANROCCO CALCIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128TA0203) 
USR SEGRATE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128TA0204) 
MINERVA MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128UA0201) 
OSDS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023128UA0202) 
POL.ORATORIO PIAMARTA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128UA0202) 
SACRO CUORE MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023128UA0204) 
TNT PRATO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128VA0201) 
TURCHINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128AA0201) 
S.MAURO CALCIO: per mancanza numero di maglia (gara 2023128AA0203) 
BAGGESE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023128BA0201) 
CSRB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128BA0201) 
SPORTINZONA NL GORLA 2014: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023128DA0202) 
S.MARIA GSSM 1974: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128DA0204) 
S.CRISOSTOMO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128DA0204) 
ATLAS ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128EA0202) 
NUOVA FONTANA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128EA0202) 
POB - BINZAGO 2017 U10: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128GA0203) 
POB - BINZAGO 2017 U10: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2023128GA0203) 
  

Ammende a carico delle società 

POL.ORATORIO PIAMARTA: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023128UA0103) 
NABOR: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non idonea a 
svolgere tale mansione (gara 2023128MA0202) 
COLLEGIO GUASTALLA: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023128SA0201) 

 
  

Under 9 a 7 

Delibera gara: 2023185HA0204 : POLISPORTIVA OMR - S.CARLO CASORETTO  

Accertato d’ufficio che la società S.CARLO CASORETTO ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme 
Generali consentendo al proprio Allenatore sig. BOSELLI MATTEO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
tesserato il giorno stesso della gara 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo POLISPORTIVA OMR - S.CARLO CASORETTO 2 - 0;  
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società S.CARLO CASORETTO sig. GNOFFO ANDREA sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Arbitro della società POLISPORTIVA OMR sig. BELLOMO CARMELO LUCA sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 17 del Regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società S.CARLO CASORETTO. 



 

Delibera affissa all’Albo in data 18/10/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

JUVENILIA BIANCA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023185FA0104) 
OSA LENTATE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023185NA0203) 
GSO LOMAGNA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023185EA0203) 
APO S.CARLO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023185FA0201) 
ORANSPORT: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata 
indicazione documento di identità (gara 2023185GA0204) 
ARCA BRUGHERIO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185HA0203) 
REAL AFFORI: per ritardato inizio gara (gara 2023185IA0202) 
DON BOSCO ARESE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185LA0202) 
OSGB GIUSSANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185MA0203) 
OSV MILANO 2015: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023185BA0202) 
RUGBIO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185BA0203) 
ORPAS VERDE: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - errata trasmissione delle distinte di gara allegate (gara 
2023185CA0204) 
NORD OVEST: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023185GA0202) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: per mancanza numero di maglia (gara 2023185MA0201) 
  

Ammende a carico delle società 

OSA LENTATE: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023185NA0203) 
GSO LOMAGNA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati (gara 
2023185EA0203) 
CEA: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta – la mansione di Dirigente Arbitro Società è stata svolta 
da persona differente rispetto a quella indicata in distinta (gara 2023185FA0203) 

 
  

Under 9 a 5 

Ammonizioni a carico delle società 

VALERA 15: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158FA0101) 
S.LUIGI CORMANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158FA0101) 
S.PIO X CESANO MADERNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023158AA0201) 
GRAVELLONESE USD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata indicazione 
atleti titolari (gara 2023158CA0202) 
SACRO CUORE MILANO: per mancanza numero di maglia (gara 2023158DA0204) 
ODI TURRO: per mancanza numero di maglia (gara 2023158DA0204) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158EA0202) 
S.CARLO BRESSO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158FA0202) 
S.LUIGI ROBBIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158AA0202) 
OSM VEDUGGIO: per mancanza numero di maglia (gara 2023158AA0203) 
OSM VEDUGGIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata indicazione atleti 
titolari (gara 2023158AA0203) 
S.PIO V 2015 BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera e mancata indicazione atleti titolari 
(gara 2023158CA0201) 
SPORTINSIEME SSD S.R.L: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità e mancata indicazione 
atleti titolari (gara 2023158CA0201) 



 

S.CRISOSTOMO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023158DA0202) 
VIRTUS BASCAPE’: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158DA0203) 
S.PIO V 2015 GIALLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158DA0203) 
  

Ammende a carico delle società 

S.PIO V 2015 BLU: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Massaggiatore con età non idonea a 
svolgere tale mansione (gara 2023158CA0201) 

 
  

Big Small 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società OSGB GIUSSANO BLU nel C.U. del 11/10/2023 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti 
(gara 2023159HA0103) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

NUOVA FONTANA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023159LA0103) 
REAL AFFORI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023159LA0103) 
GSO VIMODRONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023159AA0204) 
ORATORIO LAINATE OLR 2016: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023159DA0202) 
S.LUIGI POGLIANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023159DA0203) 
OSDS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023159EA0202) 
ASDO VERANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023159FA0203) 
VELATE U.S.: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata indicazione atleti 
titolari (gara 2023159HA0202) 
S.CARLO CASORETTO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile e 
mancata indicazione atleti titolari (gara 2023159IA0201) 
S.CARLO BRESSO: per mancanza numero di maglia (gara 2023159MA0203) 
POSL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023159MA0204) 
BRESSO 4: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023159MA0204) 
OMF MILANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023159AA0201) 
ACLI CAVANIS CORSICO BIAN: per mancanza numero di maglia (gara 2023159CA0201) 
ACLI CAVANIS CORSICO BIAN: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023159CA0201) 
VELATE U.S.: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023159HA0102) 
OSCAR ASD: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023159IA0202) 
S.MARCO COLOGNO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023159IA0202) 
VIRTUS OPM: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023159MA0201) 

 
 
 
 
 
 
  



 

Primi Calci 

Ammonizioni a carico delle società 

OSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023168EA0201) 
PRECOTTO: per mancanza numero di maglia (gara 2023168EA0202) 
S.MARIA GSSM 1974: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023168DA0202) 

 
 


